

Ветер перемен

Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение
средняя общеобразовательная школа №2
города Тынды Амурской области

0+

С НОВЫМ ГОДОМ!

№ 2
2023-2024



Обратите внимание:

- В нашей газете — свобода мысли и слова, можно выходить за поля
- Хотите стать журналистом, не заходя в редакцию? Пишите свои заметки и присылайте фото на shefirad@mail.ru

В этом выпуске:

Что год грядущий нам готовит	2
Украшаем дом	3
В чем встречать Дракона	4
Новогодний стол	5
Гороскоп на 2024 год	6
Наши путешествия	7-8
Хотим сказать	9

С наступающим годом ДРАКОНА!
Пусть он будет сказочным и прекрасным!



С НОВЫМ ГОДОМ!



Новый год – особенный праздник, который каждый из нас ждет с нетерпением, потому что верит – он принесет все только хорошее.

2024 ГОД— ГОД ДЕРЕВЯННОГО ДРАКОНА

Каждый год по восточному гороскопу связан с одним из пяти элементов: золотом, водой, деревом, огнем или землей. Каждый цикл повторяется один раз в 60 лет. В 2024-м наступит год **Деревянного Дракона**, предыдущий аналогичный год был в 1964-м. В китайской традиции дерево считается элементом роста, успеха и развития. Энергия Деревянного Дракона по традиции окрашена в зеленый цвет.



Дракон — пятое из 12 животных китайского (восточного) гороскопа. Это единственное мифическое существо среди знаков зодиака. Считается, что это самый энергичный и могущественный зверь.

Есть красивая легенда, почему сильный Дракон стал всего лишь пятым, а не первым в китайском гороскопе. Нефритовый император Юй-ди устроил забег среди животных, чтобы определить порядок знаков зодиака.



Когда Дракон был близок к финишу, то увидел деревню, которая страдала от засухи. Он полетел над облаками и вызвал дождь, чтобы помочь голодающим людям. Дракон продолжил путь, но увидел другую деревню — ей угрожало наводнение. Он сжалился над жителями, поглотил воду и только потом продолжил путь. Перед самым финишем Дракон увидел, что Кролика преследует Волк. Чтобы спасти Кролика, Дракон пропустил его вперед. Так и получилось, что сильное и могущественное



существо финишировало в забеге пятым, после Крысы, Быка, Тигра и Кролика.

Кому повезет в год Дракона

По китайскому гороскопу год Дракона в 2024-м принесет успех и изобилие рожденным в год Крысы, Обезьяны и Петуха. С препятствиями в личной и профессиональной жизни могут столкнуться Бык, Змея и Собака.

Внимательными стоит быть тем, кто родился в год Дракона. Для них по китайской традиции 2024-й считается временем возрождения и неудач. Год Дракона поможет усилить такие качества, как смелость, уверенность и независимость.

А вообще, каким будет ваш настрой, таким и будет год! Поэтому всем добра и позитива. Ваша редакция.



Красота спасет мир...



Символ 2024 года считается одним из самых мо-

гущественных животных восточного календаря, но в то же время самым миролюбивым.

Согласно легендам, будущий год будет наполнен интересными событиями и энергией, людей ждут рост и развитие, а ещё многочисленные перемены к лучшему.

2024 год Дракона обещает принести удачу, тем более что вдобавок ко всему его символ имеет зеленый цвет. А зеленый в китайской культуре обозначает гибкость, дипломатичность, умение принаровиться к обстоятельствам, мир, спокойствие и возрождение.

Немаловажно, что предстоящий год Дракона символизирует дерево, ведь стихия дерева в китайской культуре характеризуется творческой энергией, независимостью, приверженностью к исследованию мира и анализу информации. Иными словами, стихия дерева способствует росту и возрождению.

Украшаем дом



Какие предметы считаются счастливыми на Новый год Дракона?

Дерево

Считается, что для привлечения удачи в дом нужно завести деревце. Это может быть как небольшое настоящее растение в горшке, вроде маленькой

елочки или бонсая, так и искусственное, например, стеклянное дерево с подсветкой. Подойдет даже просто картинка с изображением березки или баобаба — в зависимости от того, что вам больше нравится.

Важно, чтобы у дерева была пышная крона, которая символизирует здоровье и силу

Изображения дракона



Счастливыми считаются и изображения самого дракона — в виде мягких игрушек, фарфоровых и деревянных фигурок, картинок на календарях, салфетках, посуде и других предметах.

Готовясь к встрече Нового

года, не стесняйтесь ничего чрезмерного — встречать дракона следует буйством красок. Развесьте по квартире разноцветные гирлянды — как из блестящей фольги, так и электрические. Пусть большинство украшений и предметов будут красного и золотого цветов — это могут быть свечи, елочные игрушки, скатерти, покрывала на мягкую мебель.

Кстати, традиционная восточная культура тоже очень приветствует алые цвета, так что совсем не лишними в эту ночь будут

красные китайские фонарики и, конечно, пестрые бумажные драконы.



В чем встречать ДРАКОНА



Оттенки синего хозяину года не очень нравятся, поэтому в 2024 году лучше выбрать тона, приближенные к бирюзовому, с большим упором на зелёный.



Также Дракону может не понравиться мрачный образ, поэтому чёрную одежду лучше разбавить яркими аксессуарами красного, лимонного или изумрудного цвета. Например, девушки могут комбинировать вечернее платье с яркими украшениями или шифоновыми шарфиками насыщенных оттенков, а мужчины — разбавить костюм красным галстуком или яркими новогодними носками, в праздник такие элементы вполне уместны, даже если вы привыкли одеваться строго.

Дракон любит роскошь, изобилие, поэтому для встречи 2024 года ткани лучше выбрать дорогие — атлас, бархат, шёлк или шифон. Массивные серьги, эффектные броши, красивые кулоны, подвески, заколки для волос также будут к месту. Хорошим выбором будет платье или рубашка в восточном стиле — с изображением дракона или традиционными восточными узорами.

Чтобы хозяин года одарил удачей, в одежде рекомендуется задействовать любимую палитру Зелёного Деревянного Дракона:

- главные цвета — золотой и красный, покровитель года любит все оттенки алого, солнечный жёлтый и золотой;
- оттенки зелёного, от мятного до малахитового и глубокого изумрудного тонов;
- оранжевые цвета с включением насыщенного терракота или оттенками корицы;
- коричневые цвета разной интенсивности.





О меню новогоднего стола многие начинают задумываться задолго до наступления долгожданного праздника. И с недавних пор охотно поддерживают новую традицию: готовить на праздничный стол не только традиционные оливье и селедку под шубой, но и предлагать гостям блюда, которые символизируют наступающий год по китайскому календарю.

2024-й – год Зеленого Деревянного Дракона. В китайской традиции дерево считается элементом роста, успеха и развития, поэтому стол на 2024 год Дракона должен ломиться от разнообразных блюд. При подаче следует сочетать два цвета: золотой и белый.

В качестве украшения можно использовать мандарины, их должно быть ровно 8 – это цифра 2024, символизирующая бесконечность.

На праздничном столе пусть будут блюда из риса, рыбы, морепродуктов, свинины. Фрукты выбирайте со смыслом. Апельсины обещают изобилие, помело укрепляет семейные узы, виноград и груши символизируют процветание и удачу.

А вот чего не должно быть на праздничном столе, так это блюд из кролика и зайца, поскольку считается, что Дракону будет неприятно увидеть на столе животное, которое, согласно легенде, он спас. Также не рекомендуются блюда из курицы – на Востоке говорят, что для такого величественного зверя, как Дракон, это слишком простая еда.

Поскольку Драконы всеядны, они предпочитают свежую натуральную еду, поэтому консервы и полуфабрикаты на праздничном

столе совершенно недопустимы.

Хорошо встречать праздник в веселой компании друзей или за большим праздничным столом с гостями.

Хозяйке на заметку

Канопе с рыбным рийетом

Канопе – это маленькие открытые фигурные бутерброды на хлебе, слоеной выпечке или сухом печенье, а рийет – метод приготовления мяса или рыбы, очень напоминающий привычный нам паштет, но отличающийся более грубой, волокнистой консистенцией. Эта французская закуска наверняка понравится Дракону, любителю рыбы и изысканных блюд.

Ингредиенты примерно на 6 порций (в зависимости от диаметра канопе):

филе копченого или соленого лосося – 250 г;
сыр творожный – 120 г;

укроп – 5–6 веточек (можно меньше, главное – чтобы зелень не забивала вкус остальных продуктов);

сок лимона – 1 ст. л.;

паприка – 1 щепотка;

перец острый – по вкусу;

соль – по вкусу;

хлеб бородинский или ржаной.

Способ приготовления

Филе лосося положить в глубокую миску и размять вилкой.

Зелень укропа хорошо вымыть и просушить на полотенце. Несколько веточек нужно отложить для украшения, остальные измельчить и переложить к лососю.

Добавить творожный сыр и все хорошо перемешать.

Посолить по вкусу, приправить рийет паприкой, острым перцем и соком лимона.

Еще раз перемешать и отправить массу в холодильник.

Хлеб для канопе нарезать ломтиками фигурной формы (кружочками, ромбиками, прямоугольниками) без корки, обжарить их на сливочном масле или маргарине до золотистого цвета или подсушить в духовке.

На подготовленные канопе выложить рийет (скупиться не нужно – горка из рийета должна быть довольно высокой) и украсить укропом.

Гороскоп на 2024 год



Овен

Овнов ждет веселый смех
И блистательный успех,
Ведь имеют и давно
Все из золота руно.
В наступающем году
Будут Овны на виду,
Куролесить, шебуршить,
Время круто проводить!

Телец

Предприимчивых Тельцов,
Горделивых удальцов,
Ждет чудесный Новый год,
Без назойливых хлопот.
Ведь Тельцы **Дракону** – почти родня,
Без подарков им ни дня:
Впереди шикарный приз –
Яхта, солнышко, круиз!

Близнецы

У Близнецов на счастье вид,
Их **Дракон** благоволит,
Потому ни дать, ни взять,
Все имеют, что хотят.
Под опекою **Дракона**,
Приумножат, и в разы,
Близнецы достаток свой,
Осчастливив жизнь с лихвой!

Рак

Будет счастлив гордый Рак,
Ведь **Дракону** он не враг.
На работе Рак, как клад,
Ждет его большой оклад,
Премиальных – тонны две,
Жизнь на радостной волне,
Классный отдых, как бальзам:
Нил, курорт, гиппопотам!

Лев

Льва приветствует **Дракон**,
Как-никак он царь, гроза,

Потому готов он льстить,
Целый год ему служить.

Дева

Обожает Дев **Дракон**,
Ждут их прогулки при луне,
Вечеринки, пикники,
В общем, славные деньки.
Девам в толк любой каприз,
Что не день – то бенефис!

Весы

Обижать Весы нельзя,
Для **Дракона** они друзья,
Им проблемы поделом,
Впереди у них подъем,
И на службе, и в быту,
Поднажмут на высоту!

Скорпион

Скорпионов деньги ждут,
Ведь они не пропадут,
Жизнь чудесна, без помех,
Впереди – один успех,
Все имеют без труда,
Им проблемы, что вода!

Стрелец

От **Дракона** Стрельцам почет,
Счет солидный их уж ждет.
Шикарный отдых круглый год,
И пройдет он без забот.

Козерог

Козерогам повезет,
Это их любимый год.
Без проблем и суеты
Все исполнятся мечты.

Водолей

Водолеям жизнь – игра,
Быт – сплошная крутизна,
Что **Дракон** им, что **Дракошка**,
Счастье льется без конца.

Рыбы

Припас **Дракон** для Рыб
На весь год шикарный клип:
Дискотека, песни, пляс,
Побережье, отдых – класс:
Бриза мягкая волна,
Рек молочных берега,
Южный бархатный сезон,
Жизнь прекрасна, будто сон!

Спасибо уходящему году



17 ноября 2023 г наша группа, состоящая из учащихся 8в и ба классов, отправилась в небольшое, но очень увлекательное путешествие из города Тынды в город Благовещенск.

Группа состояла из 23х ребят и, конечно же, классного руководителя Нины Камбаровны. Вся группа

разместилась в одном вагоне поезда. Это была наша первая дальняя поездка. Было очень интересно и весело. В Благовещенске нас ожидал экскурсовод на красивом большом комфортабельном автобусе. В первую очередь мы посетили "калачную", где с удовольствием

наелись вкусных калачей. Далее отправились в Краеведческий музей. Особое впечатление произвёл музей "Капсула времени", там мы узнали и увидели те вещи и предметы, которыми когда-то пользовались наши предки. Увидели предметы, имеющие отношение к ВОВ.

Различные мотоциклы, оружие, военную форму. Нам даже посчастливилось попробовать писать пером с чернилами. Что тут говорить, время промчалось незаметно. На меня эта поездка произвела огромное впечатление. Очень хочется выезжать куда-либо чаще. Большое спасибо нашей Нине Камбаровне за эту незабываемую экскурсию.

Саакян Милена, 6А



Мне очень понравилась наша поездка в Благовещенск. В поезде я сблизилась со многими одноклассниками, мы стали хорошо общаться. В самом Благовещенске нам провели экскурсию по городу. Было очень интересно узнать новое про жизнь этого города,

про наше прошлое. Мы побывали в калачной, где нам рассказали о древних традициях русского народа, о выпечке калачей и их разновидностях. А ещё мы побывали в "капсуле времени", где было много интересного и необычного. Нам показали старые игрушки, кабинет Ленина и разные иллюстрации. Позже мы с классом отправились в Краеведческий музей, там было очень красиво. Музей невероятно огромный, с разными картинами, чучелами животных и многим другим! Я бы очень хотела ещё вот так съездить куда-нибудь с классом, ведь такие поездки всегда запоминаются надолго.

Короткова Вероника, 8В



Спасибо уходящему году



В конце октября мы с классом решили съездить на экскурсию в Хабаровск. На самом деле, мы давно планировали эту поездку, но коронавирус внес свои коррективы: билеты были уже куплены, но наше мини-путешествие пришлось отложить. И вот! Наконец-то! Свершилось.

Отправились мы с Тындинского вокзала в плацкартном вагоне. В Хабаровск поехали 15 детей и 4 взрослых. В поезде мы весело проводили время, играли.



Время пролетело незаметно. В Хабаровск поезд прибыл рано утром. У вагона нас встретил гид. На автобусе мы отправились в гостиницу, где вкусно позавтракали, после чего поехали на экскурсию по городу. Сначала мы посетили центральную улицу Муравьева-Амурского, где с моста открывается прекрасный вид на площадь Ленина. Нам рассказали, что в границах нынешней площади когда-то было кладбище. Новую жизнь площадь начала после того, как на ней организовали плац для строевых занятий и военных парадов. Также нас провезли по Амурскому мосту и провели по набережной. С набережной адмирала Невельского открывался очень красивый вид на Амур. В этот же день мы посетили зоопарк, где увидели много животных и

птиц. Там были волки, обезьяны, леопарды, лев и даже белый медведь, который хорошо умеет плавать. Особенно нам понравился амурский тигр: он сильный, красивый и хищный. Тигр злобно рычал и ходил по клетке. После зоопарка мы отправились на фабрику мороженого. Там нам рассказали о разных интересных и необычных вкусах любимого лакомства. К примеру, «Жгучая



Нюша» - это мороженое из свинины в карамели с немного острым привкусом, или «Лесная полянка» - это мороженое состояло из мухоморов, конопли, ягод. Конечно же, все эти ингредиенты были обработаны и не несли никакого вреда здоровью. Мы даже придумали собствен-



ный рецепт мороженого. Затем нас повезли в «Музей говорящих машин». Это музей об истории музыки и о музыкальных инструментах. Там нам показали граммофон и патефон, дали послушать музыку с пластинок, и мы даже услышали голоса композиторов и поэтов. Вечером мы выехали поездом в Тынду. Нам очень понравилась эта поездка. Мы узнали и увидели много нового и интересного, познакомились с историей Хабаровска. Впечатления от этой поездки отложились в памяти надолго.

*Дробот Елизавета,
8Б*



Хотим сказать

НОВОГОДНЕЕ ЧУДО

Чудеса наполняют нашу жизнь, но мы их не замечаем. В праздники все открыто чудесам. То, что происходит в природе и поведении людей, совсем не похоже на каждодневные события. В декабре каждый думает о встрече Нового года, выстраивает этот праздник из тысячи различных мелочей, уже создавая тем самым новогоднее чудо.

Многие верят в чудеса и ждут праздника. Дети живут в предвкушении праздника и очень стараются: уроки выполняют чаще, убирают комнату с удовольствием, взрослым помогают охотнее. Все делается радостнее, чем в обычные дни, ведь новогодняя атмосфера создается совместно.

Новый год - чудесный праздник. Тепло семьи, красивый стол, мерцающая елка, подарки для родных. Я верю в то, что чудеса случаются. Загадывая желания для себя, мы в течение года делаем добрые подарки для других, словами и делами.

Я знаю, что необычное может проявляться в мелочах, и простых каждодневных событиях. Пусть же улыбки на лицах людей сияют не только в праздник, а чудеса, мечтания, задумки сбываются не только в Новый год!

Нуруллаева Эльвира, 10 класс



ПОДАРКИ

Мама, мамочка, смотри!

Мне подарили PSP!

Он под елочкой лежал,
Там меня он долго ждал.

Это Дедушка Мороз!

Он подарок мне принес.

Потому что я хороший,

Был послушным, был пригожим.

Мама, мамочка, смотри!

Шар! Мелодия внутри!

Да и кукла хороша,

От нее поет душа!

Тронул щеки Дед Мороз,

Ущипнул меня за нос,

Но все это не беда!

Новый год я жду всегда!

Милена Харебова, 5в



Дорогие друзья! Журналисты школьной газеты «Ветер перемен» поздравляют всех с наступающим НОВЫМ ГОДОМ!!!

Пусть этот год принесет всем нам много счастья, удачи, улыбок, тепла и света. Пусть он будет полон ярких красок, приятных впечатлений и радостных событий. Желаем всем в новом году быть здоровыми, красивыми, любимыми и успешными!